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Пресс-релиз

21 декабря 2018 года детский реабилитационно-восстановительный центр ФГБУ ФНЦРИ им. Г.А. Альбрехта Минтруда России отмечает свое 15-летие.

За эти годы тысячи детей прошли комплексную реабилитацию как в стационарных, так и в амбулаторных условиях.

Сегодня это современный реабилитационный центр, возможности которого позволяют сочетать работу врачей разных специальностей, различные методики восстановительной медицины в единый план индивидуального реабилитационного лечения. 
Проводится амбулаторное и стационарное консервативное лечение детей с расстройствами аутистического спектра(аутизм), неврологической патологией (ДЦП) и  заболеваниями опорно-двигательного  аппарата  (различные формы нарушения осанки, сколиоза).
 В центре эффективно проводится лечение  психосоматических (вегетативных, функциональных) расстройств (речевые нарушения, задержки и нарушения психического развития, невротические реакции и расстройства адаптации, повышенная утомляемость).

Отличительной особенностью команды специалистов является мультидисциплинарный подход к решению проблем реабилитации (абилитации) детей с различной патологией.
В рамках праздничных мероприятий 21 декабря в 11.00 в детском реабилитационно-восстановительном центре ФГБУ ФНЦРИ им. Г.А. Альбрехта Минтруда России  по адресу Большой Сампсониевский пр., д. 11, литера Б состоятся индивидуальные и групповые мастер классы по арт-терапии, сенсорно-динамические занятия и другие интересные мероприятия.
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